
 

 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Υγείας   

Θέμα: «Ενώ κλείνουν ΜΕΘ και χειρουργεία στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο της 

Λάρισας, ο Πρωθυπουργός θριαμβολογεί για αύξηση πενίας των εφημεριών των 

ιατρών» 

 

Ο Βουλευτής Λάρισας Κόκκαλης Βασίλειος καταθέτει προς τον κ. Υπουργό Υγείας ως 

Αναφορά δημοσίευμα του ηλεκτρονικού τύπου, στο οποίο φιλοξενείται έρευνα της 

Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων Δημόσιων Νοσοκομείων (ΠΟΕΔΗΝ) για τα 

προβλήματα των υγειονομικών δομών Θεσσαλίας, σύμφωνα με την οποία, στο 

Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Λάρισας  υπάρχουν δομικά προβλήματα υποστελέχωσης σε 

προσωπικό, υπάρχουν 24 κλίνες ΜΕΘ με 54 Νοσηλευτές ενώ έπρεπε να είναι 72,  άμεσα 

κλείνουν 6 κλίνες ΜΕΘ και 8 στα τέλη Φεβρουαρίου για να είναι ασφαλείς, ενώ από τα 14 

χειρουργεία λειτουργούν μόνο τα 8.  Σε ότι αφορά το Γ.Ν. Λάρισας αναφέρεται ότι υπάρχουν 

ελλείψεις σε όλες τις ειδικότητες του Υγειονομικού προσωπικού καθώς και έλλειψη 

χρηματοδότησης, ενώ η ίδια κατάσταση ισχύει και στα Κ.Υ. Ν. Λάρισας, όπου δεν υπάρχει 

κάλυψη του ΕΚΑΒ, είναι υποστελεχωμένα, τα Ιατρικά μηχανήματα είναι όλα απαρχαιωμένα 

και υπολειτουργούν και υπάρχουν κτιριακά προβλήματα.  

Ενώ για άλλη μια φορά αποδεικνύεται η ελλιπής χρηματοδότηση και η εγκατάλειψη της  

δημόσιας Υγείας, εντούτοις, την ίδια στιγμή, ο Πρωθυπουργός, με περισσό θράσος 

ανακοινώνει την αύξηση κατά 20% στις εφημερίες των ιατρών, η δε πρόκληση διογκώνεται 

με την πρόσφατη αύξηση κατά 1000 ευρώ των μισθών των διοικητών των Νοσοκομείων και 

των Υγειονομικών Περιφερειών.  

Επισυνάπτεται το σχετικό δημοσίευμα. 

Παρακαλούμε για τις άμεσες και δέουσες ενέργειες του Υπουργείου για την άμεση επίλυση 

και δρομολόγηση των ανωτέρων και σχετική ενημέρωση μας.  

Αθήνα,  18 Δεκεμβρίου 2023 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

 

Κόκκαλης Βασίλειος 

 

 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

875

Ημερομ. Κατάθεσης:

19/12/2023



 



 



 
 




